Mpopaxa
1T KOMH. 28 M? B 1-KOMH.KB.
KpacHospckK,

yn Wopca, g 30

+ £ 2000 000




Mponaétca 2/3 nonm B YIOTHOM OHOKOMHATHOM
KBapTupe.

B NaHenbHOM JOMe, PacnoIoXXeHHOM B KMPOBCKOM
paroHe ropofa KpacHoapcka. KBapTtumpa
HaXOOUTCH Ha TPETbEM 3TaXKe OeCATUITAXKHOro
aoma. [lom 6bin nocTtpoeH B 2002 roay.

O6uwaa nnowaab KBApTUPbl COCTAaBNAET 42
KBaLpaTHbIX METpPa, XXunaqa naowanb - 19
KBaLpaTHbIX METPOB, Miowanb KyxXHU - 9
KBaLpaTHbIX METPOB.

CaHy3en pa3genbHblv. B kBapTupe ecTb BaskoH.
CocTosgHMe obbeKTa OTNINMYHOE.

OKHa BbIXOOAT Ha yNnuLy, CTOPOHa COMTHeYHas.

Bo oBope oeTcKkaga 1 CrnopTUBHagA NoLagKu.

B 9 MMHyTax xoabbbl PacnoOMOXXeHO HECKObKO
OEeTCKMX caloB U WKOoa. B pagunyce 1,5 KM MMerTCH
TpW 60NbHULbI.

BoKpyr MHO>eCTBO MarasmHoB, aBTobycHaa 1
TpaMBaMHaga OCTaHOBKWM BO3/1e AOMa.

Pagom 6onblUoM Napk, CNOPTUBHAA MNoWaaKa M
6accenH.

Mbl rapaHTHpyeM NofHoe tpuandeckoe m
OOKYMeHTalbHOe COMPOBOXAEHME CAENKM Ha BCex
3Tanax.




Mnowanb KOMHaTbl: 28 M2

dTax: 3

Kon-Bo KoMHaT B caernke: 1

BankoH/noOyKunsa 3acTekeH(a): 3acTeKeH 3aCTeKNeH U He
3acTeK/ieH

Tun goMa: naHenbHbIN

KoMHaT B kBapTupe: 1

STaxkewn B gome: 10

Twn caHy3na: pasgenbHbii
O6Laa nnowanb KBapTUPbl: 42 M2
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